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SZEGED Ősszel kezdődhet a szegedi
egyetem jogi karának teljes felújítása

Egy milliárd forinttal növelte a kormány az SZTE Állam- és Jogtudományi Kar Tisza Lajos körúti
főépülete renoválására korábban megítélt mintegy 650 millió forintot. A Szegedi
Tudományegyetem patinás épületének a teljes felújítása 2019 őszén kezdődik, a két ütemben
végrehajtott beruházás eredményeként az oktatási-kutatási tér 470 négyzetméterrel
növekszik.

A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Tisza Lajos körút 54. szám alatti főépületének alapos

diagnosztikai vizsgálata jelezte: a kormány által eredetileg megítélt 650 millió forint támogatási összeg nem lesz

elegendő a valós és tartós eredményt hozó renoválásra. A falak és a tetőszerkezet, a nyílászárók rossz állapota

következtében újra és újra keletkező károk miatt csak rövid távú eredményt hozna, ha csakis a külsőt érinthetné a

tervezett renoválás.

Az épületdiagnosztikai vizsgálat eredményeként rendelkezésre álló műszaki információkhoz rendelt terveket Valkony

Károly Balázs építészmérnök készítette. Az épület hagyománytiszteleten alapuló, mégis mértéktartó megújításának

elemeit a városi tervtanács dicsérettel fogadta. Az SZTE jogi kari igényeinek is megfelelő tervezői koncepció

indoklása alapján a kormány további 1 milliárd forint támogatást biztosít az SZTE ÁJTK-épület teljes

rekonstrukciójára.

 – A 300 éve szabad királyi város Szeged érdeke is, hogy a „nagy árvíz” utáni újjáépítésben fontos elemnek számító

egykori leányiskola épülete visszakapja a megközelítően eredeti arculatát, miközben bele kell, hogy simuljon a XXI.

századi modernségű Szegedről és a számos nemzetközi ranglista szerint is a legjobb magyar egyetemnek számító

SZTE-ről alkotott képbe – véli Prof. Dr. Balogh Elemér, az SZTE ÁJTK dékánja.

 Két ütemben, várhatóan 2019 őszén kezdődik a tervek kivitelezése. Az SZTE ÁJTK Tisza Lajos körúti épületében

műszaki szempontból az egyik legkomolyabb beavatkozást a pince revitalizációja jelenti. Ott – a meglévő

könyvtárraktár felújítása mellett – olyan tércsoportot alakítanak ki, amely kapcsolódik a földszinten létesítendő

aulához. A pincébe kerül – a jelenlegi tetőtérből – a kari büfé, aminek a megközelítését új lépcsővel és lifttel teszik

egyszerűbbé. A büfé egy catering térrel is bővül. Így itt jön létre a konferenciateremként vagy kari rendezvények

helyszíneként használható aula fogadási szintje. A jogi kar tudományos és oktatási terei mellett a hallgatói lét

színterei közül az itteni klub is reprezentatív és kellő méretű lesz.

 A leglátványosabb beavatkozás a földszint „kétszint magas” lefedése jelenti. Az első emelet, vagyis az egykori

iskolaépület eredeti magasságában fedik le az udvart, amelynek szintjét megemelik. A jelenlegi folyosók, mint

közlekedők légterükkel benyílnak majd az aulatérbe. Így a hallgatók által használt teret tovább növelik.
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Megújulnak a közlekedők, a tantermek, a szociális helyiségek. Az ablakokat kicserélik, az ajtókat felújítják. A

tetőtérben a jelenlegi büfé helyén az épületben dolgozók étkezdéje lesz. A jelenlegi konferenciaterem folytatásaként

a tetőtér további részeiben a modernizált épület gépészete kerül.

 A jelenlegi háromszintes épületre visszakerülő torony visszaidézi az eredeti látványt, miközben alkalmazkodik az

épület jelenlegi arányaihoz. Ott egy újabb iroda vagy közösségi szoba alakítható ki, amelyet hozzákapcsolnak a kari

oktatói-hallgatói közösségi élethez.

Az SZTE ÁJTK polgárai számára várhatóan 2019 őszétől egyetemi és az egyetemhez közeli épületekben folyik majd

ideiglenesen az oktatás. Az SZTE és az SZTE ÁJTK vezetői szeretnék és remélik, hogy a 2020-2021. tanév elején

visszaköltözhetnek a teljesen felújított, összesen 470 négyzetméterrel megnövelt területű Tisza Lajos körúti épületbe!
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